

TOMADA DE PREÇOS BINACIONAL EF 2342-18
CONCURSO DE PRECIOS BINACIONAL EF 2342-18

ADITAMENTO 1

ADITIVO 1

RECUPERAÇÃO DE PISTÕES/HASTES DOS SERVOMOTORES DO DISTRIBUIDOR DO SISTEMA DE REGULAÇÃO DE VELOCIDADE DA USINA HIDRELÉTRICA DE ITAIPU

I) Em conformidade com o disposto no subitem 1.4.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) da Tomada de Preços Binacional EF 2342-18, a ITAIPU responde perguntas realizadas por interessadas nesta licitação:

PERGUNTA 1

Gentilmente, gostaria de realizar algumas consultas referentes a ambas peças a serem recuperadas:

- a) Ambas se encontram em lugar acessível?
 - b) Ambas estão limpas (livre de graxa, etc.), para observar e realizar medições?
- Ademais,
- c) Seria factível que recebam proposta somente para opção 1?

RESPOSTA

- a) As hastes/pistões estão armazenados no almoxarifado G04 (ME) da Usina Hidrelétrica de Itaipu.
- b) Encontram-se protegidas por proteção temporária cerosa (Tectyl) para evitar oxidações, em caso de necessidade pode ser programada uma limpeza dos componentes para possibilitar medições.
- c) Não serão aceitas propostas apenas para a opção 1. Dessa maneira devem ser consideradas as 3 opções e apresentados os respectivos valores.

III) Permanecem inalteradas as condições contidas no Caderno de Bases e Condições da Tomada de Preços Binacional EF 2342-18.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico
Data de emissão: 23.01.19

RECUPERACIÓN DE PISTONES/VÁSTAGOS DE LOS SERVOMOTORES DEL DISTRIBUIDOR DEL SISTEMA DE REGULACIÓN DE VELOCIDAD DE LA CENTRAL HIDROELÉCTRICA DE ITAIPU

I) De conformidad a lo dispuesto en el subítem 1.4.1 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) del Concurso de Precios Binacional EF 2342-18, la ITAIPU responde preguntas realizadas por interesadas en esta licitación:

PREGUNTA 1

“Para tal efecto me gustaría por favor realizarle algunas consultas respecto a ambas piezas a ser recuperadas:

- a) ¿Ambas se encuentra en lugar accesible?
 - b) ¿Ambas están limpias (libre de grasa, etc.), de manera a observar y realizar mediciones?
- Además,
- c) ¿Sería factible que reciban una oferta de solamente la opción 1?”

RESPUESTA

- a) Los pistones/vástagos están almacenados en el almacén G04 (Margen Izquierda) de la Central Hidroeléctrica de Itaipu.
- b) Se encuentran protegidos por protección temporal cerosa (Tectyl) para evitar oxidaciones, en caso de necesidad puede ser programada una limpieza de los componentes para possibilitar mediciones.
- c) No se aceptarán ofertas de solamente la opción 1. De esa manera deben ser consideradas las 3 (tres) opciones y presentados los respectivos valores.

III) Permanecen inalteradas las condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones del Concurso de Precios Binacional EF 2342-18.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 23.01.19